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Notulen  van de VERGADERING van MAANDAG 27 september 2010.  

 

Aanwezig: Martie, Laila, Mirjan, Femke, Kim, Anette, Loes, Nathalie, Edwin, Wanda. 

Afwezig: Peter 

 

A G E N D A 

 

1. Opening 

Welkom aan ieder en speciaal aan Edwin. 

Ook welkom aan Wanda ( voorzitter Ouderraad), zij is hier namens de ouderraad. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

De maandbladen zijn weer binnen. Ze liggen ter inzage in de personeelkamer in de kast. 

Er is post binnengekomen over de basiscursus MR, we besluiten om via de GMR te vragen om een 

basiscursus voor 4 van onze leden aan te vragen. 

 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

5. Jaarverslag 

Het jaarverslag is besproken,  enkele opmerkingen over aanpassingen zullen worden verwerkt. 

Aanpassingen: De MR heeft de Brede School gevolgd, maar niet kritisch. 

Enkele schoonheidsfoutjes worden doorgegeven aan Anette. 

Toevoegen: item luchtkwaliteit. 

Toevoegen: item begroting als taak van de MR. 

Na aanpassingen is het jaarverslag goedgekeurd. 

 

6. Evaluatie vorig jaar MR 

We willen volgend jaar als MR proberen meerdere onderwerpen aan te pakken. Daarbij willen we 

als speerpunt “ouders en de Palster” gebruiken. 

Evenals vorig schooljaar zijn er MR leden aanwezig bij de vergaderingen van de Ouderraad en 

leden van de Ouderraad aanwezig bij de MR vergaderingen. De meerwaarde ervan, ervaren 

afgelopen schooljaar, wordt als wenselijk beschouwd. 
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7. Afscheid Martie 

Anette bedankt Martie voor zijn inzet de afgelopen jaren bij de MR. 

Bij deze overhandigt Martie een cd met documenten van de MR over aan Mirjan. Mirjan wordt de 

nieuwe secretaris. 

 

8. Taakverdeling 

Voorzitter: Anette 

Secretaris: Mirjan  

Notulist: Loes 

PR (houvast en kalender): Nathalie, Femke 

Arbo: Edwin 

Begroting: Laila 

Verkiezingen: Kim, Mirjan 

Werkgroep ouders en de Palster: Nathalie, Mirjan, Edwin. (Laila: objectief resultaat bekijken tegen 

het einde.) 

 

9. Vergaderdata 

Maandag 8 november 

Dinsdag 14 december 

Maandag 24 januari 

Dinsdag 15 maart 

Maandag 23 mei 

Week 26 etentje 

 

10. Ouders en de Palster 

Er is het afgelopen jaar veel onrust op onze school geweest bij ouders en er zijn verschillende 

kinderen vertrokken. 

Het feit dat dit gebeurt  is een probleem voor de Palster en we willen dit probleem als school gaan 

aanpakken. Het  team heeft al een aantal vergaderingen en studiemiddagen gehad omtrent dit 

onderwerp. 

Peter wil een enquête gaan houden bij de ouders over het pedagogisch leefklimaat om zo een 

inventarisatie te krijgen van de mening van de ouders. Hij heeft gevraagd of er ouders vanuit de 

MR willen meedenken over dit onderwerp en de inhoud van deze enquête.  

De oudergeleding van de MR is bereid hierover mee te denken.  

  

 

11. Alles in 1 

Zowel leerkrachten/leerlingen en ouders reageren enthousiast. 

 

12. Wensen en ideeën voor komend schooljaar 

- Agendapunt voor de komende vergadering van 8 november: contact met de 

achterban/promotie van MR. 

- Ouders en de Palster: vast agendapunt. Op deze manier hopen we de eventuele wensen en 

kritiek van ouders te kunnen volgen en bespreken. Tevens wordt de MR op de hoogte 

gehouden vanuit het team zodat zij ook hier hun mening over kunnen geven. 

 

13. Houvast 

Het jaarverslag ( het feit dat het jaarverslag is besproken), de functie van de MR, de uitnodiging 

voor de volgende vergadering en het email-adres komen in de houvast te staan. De volgende 

agendapunten van de volgende vergadering: promotie van de MR en “ouders en de Palster” komen 

terug in de houvast. 

 



 

14. Rondvraag 

Laila: Hoe gaat het met de klassenouder  Nog niet alle klassen hebben een klassenouder. 

Dit komt nog terug in de Houvast. 

 

De vergadering wordt om 22.00u gesloten. 


